N° 128641/79/120220250837



This compliance statement is issued to the operator below audited by ECOCERT S.A.S:

(Pty) Ltd

2 Link road, Capricorn Business Park, Muizenberg, 7945, Cape Town, Western Cape - South Africa

ECOCERT S.A.S confirms that the following products are Suitable for use in Organic Farming according to specific conditions specified in the program :

EU - Inputs Attestation

Regulations (EU) n°2018/848 and n°2021/1165



For the following products categories:

FERTILIZER AND AMENDMENT

Compliance statement issued on 12 February 2025

ECOCERT S.A.S

BP 47 Lieudit Lamothe Ouest - 32600 l'ISLE JOURDAIN +33 5 62 07 34 24 - service.intrants@ecocert.com - www.inputs.bio Capital 300 000 € - TVA Intracommunautaire n° FR 78 897 812 138

This Compliance Statement is valid until 31 March 2026

F435(GL)v01en Page 1/2

ANNEX TO THE COMPLIANCE STATEMENT

N° 128641/79/120220250837



KELP PRODUCTS INTERNATIONAL (Pty) Ltd

EU

Products covered:

PRODUCTS

FERTILIZER AND AMENDMENT

> Kelpak 24201

Compliance statement issued on 12 February 2025

ECOCERT S.A.S

BP 47 Lieudit Lamothe Ouest - 32600 l'ISLE JOURDAIN +33 5 62 07 34 24 - service.intrants@ecocert.com - www.inputs.bio Capital 300 000 € - TVA Intracommunautaire n° FR 78 897 812 138 This Compliance Statement is valid until 31 March 2026

The products mentionned in the present attestation are NOT CERTIFIED FOR ORGANIC AGRICULTURE, but they are attested as SUITABLE FOR ORGANIC FARMING according to the program mentionned above.

Only the electronic version available at the following link www.inputs.bio is valid.

F435(GL)v01en Page 2/2

N° 128641/79/180220250928



This compliance statement is issued to the operator below audited by ECOCERT S.A.S:

(Pty) Ltd

2 Link road, Capricorn Business Park, Muizenberg, 7945, Cape Town, Western Cape - South Africa

ECOCERT S.A.S confirms that the following products are Suitable for use in Organic Farming according to specific conditions specified in the program :

USDA NOP - Inputs Attestation



For the following products categories:

FERTILIZER AND AMENDMENT

Compliance statement issued on 18 February 2025

ECOCERT S.A.S

BP 47 Lieudit Lamothe Ouest - 32600 l'ISLE JOURDAIN +33 5 62 07 34 24 - service.intrants@ecocert.com - www.inputs.bio Capital 300 000 € - TVA Intracommunautaire n° FR 78 897 812 138

This Compliance Statement is valid until 31 March 2026

F435(GL)v01en Page 1/2

ANNEX TO THE COMPLIANCE STATEMENT

N° 128641/79/180220250928



KELP PRODUCTS INTERNATIONAL (Pty) Ltd

USDA

Products covered:

PRODUCTS

FERTILIZER AND AMENDMENT

> Kelpak 24201

Compliance statement issued on 18 February 2025

ECOCERT S.A.S

BP 47 Lieudit Lamothe Ouest - 32600 l'ISLE JOURDAIN +33 5 62 07 34 24 - service.intrants@ecocert.com - www.inputs.bio Capital 300 000 € - TVA Intracommunautaire n° FR 78 897 812 138 This Compliance Statement is valid until 31 March 2026

The products mentionned in the present attestation are NOT CERTIFIED FOR ORGANIC AGRICULTURE, but they are attested as SUITABLE FOR ORGANIC FARMING according to the program mentionned above.

Only the electronic version available at the following link www.inputs.bio is valid.

F435(GL)v01en Page 2/2

Attestation



INPUTS APPROVED FOR ORGANIC AGRICULTURE Nº 128641/ 202411060928

Ecocert Canada hereby confirms that:

KELP PRODUCTS INTERNATIONAL

2 Link road, Capricorn Business Park, Muizenberg 7945 Cape Town Western Cape-South Africa

has been audited and attested according to the certification scheme Canadian Organic Standards*



For production steps / activities:
MANUFACTURER

For the following product categories

Fertilizers and Crop Support

Attestation issued on 6 November 2024

Ecocert Canada

4061 Boulevard Guillaume Couture, LOCAL 201, Lévis, Québec, Canada

https://www.ecocert.com/fr-CA/home

The attestation is valid until. 31 October 2025 The last audit took place on

S. Houle

Z01(IT)v02en

Page 1/2

Annex to the Attestation

INPUTS APPROVED FOR ORGANIC AGRICULTURE № 128641/ 202411060928



KELP PRODUCTS INTERNATIONAL

Canadian Organic Standards*

Inputs attested for the trademark: Kelpak 24201

INPUT(S) APPLICABLE SECTION

RESTRICTION

>Kelpak 24201

This annex is not valid without the accompanying Ecocert Attestation.

Organic operators must check with their certifier before using any input.

Attestation issued on 6 November 2024

Ecocert Canada

4061 Boulevard Guillaume Couture, LOCAL 201, Lévis, Québec, G6W 6N2, Canada

https://www.ecocert.com/fr-CA/home

The attestation is valid until: 31 October 2025

Z01(IT)v02en — Page 2/2